
  

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Επίσκεψη του Γενικού Γραμματέα Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και 

Ναυτιλιακών Επενδύσεων και του επικεφαλής του  Γραφείου ΔΑΛ 

Θεσσαλονίκης στο κτίριο Διοίκησης της ΟΛΘ ΑΕ 

 

Θεσσαλονίκη, 29 Mαρτίου 2018 

Τον Γενικό Γραμματέα Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων του 

Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Χρήστο Λαμπρίδη και τον επικεφαλής του 

Γραφείου Δημόσιας Αρχής Λιμένα Θεσσαλονίκης, Γεώργιο Τοζίδη, υποδέχτηκε σήμερα, 

Πέμπτη 29 Μαρτίου, η Διοίκηση της ΟΛΘ ΑΕ στα κεντρικά γραφεία του Λιμένα Θεσσαλονίκης.  

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων 

Σύμβουλος, Σωτήριος Θεοφάνης, ο Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος, Rui Pinto και ο 

Γενικός Επιχειρησιακός Διευθυντής και Διευθυντής του Σταθμού Εμπορευματοκιβωτίων της 

ΟΛΘ ΑΕ, Marc Riondel. 

Μετά το τέλος της συνάντησης ο κ. Λαμπρίδης δήλωσε: «Με την ανάληψη της νέας διοίκησης 

ξεκινάει μια νέα εποχή για το λιμάνι της Θεσσαλονίκης, μια εποχή που βάζει τέλος στον κύκλο 

των χαμένων ευκαιριών του παρελθόντος, μια εποχή η οποία με βάση τα όσα προβλέπει η 

Σύμβαση Παραχώρησης και με τις επενδύσεις που θα πραγματοποιηθούν θα αναβαθμίσει 



ουσιαστικά το λιμάνι της Θεσσαλονίκης, ώστε να αποτελέσει ένα σημαντικό κόμβο διακίνησης 

πλοίων και εμπορευμάτων για τις αγορές όχι μόνο της Ελλάδας, αλλά και των Βαλκανίων και 

της Κεντρικής και Ανατολικής Ευρώπης. Πιστεύω ότι η υλοποίηση αυτού του επενδυτικού 

σχεδίου θα επιφέρει σημαντικά αποτελέσματα στην ανάδειξη της πόλης της Θεσσαλονίκης και 

θα έχει προστιθέμενη αξία στην οικονομική ανάπτυξη της πόλης ειδικότερα αλλά και της 

Βορείου Ελλάδος γενικότερα. Παράλληλα θα υπάρξουν θετικές επιπτώσεις στην απασχόληση 

με τη δημιουργία νέων σταθερών και αξιοπρεπών θέσεων εργασίας με διασφάλιση των 

εργασιακών σχέσεων για την εξασφάλιση των οποίων υπάρχουν σχετικές προβλέψεις στη 

Σύμβαση Παραχώρησης».  

Να σημειωθεί ότι μετά την ανάληψη των καθηκόντων της η νέα Διοίκηση της ΟΛΘ ΑΕ ξεκίνησε 

κύκλο επαφών και συναντήσεων με εκπροσώπους των τοπικών Αρχών, των φορέων της 

Θεσσαλονίκης και της λιμενικής κοινότητας, με στόχο την ενίσχυση των σχέσεων του λιμανιού 

με την πόλη. 

Σήμερα η Διοικητική Ομάδα της ΟΛΘ ΑΕ επισκέφθηκε τον Δήμαρχο, Γιάννη Μπουτάρη, στο 

δημαρχείο Θεσσαλονίκης, ενώ νωρίτερα συναντήθηκε με τον Γενικό Πρόξενο της 

Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στη Θεσσαλονίκη, Walter Stechel και 

εκπροσώπους του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου. Τις 

προηγούμενες μέρες πραγματοποιήθηκαν συναντήσεις με εκπροσώπους του Συνδέσμου 

Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ), του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και 

του Συνδέσμου Ναυτικών Πρακτόρων Θεσσαλονίκης. 

«Η νέα Διοίκηση της ΟΛΘ ΑΕ δίνει ιδιαίτερη βαρύτητα στη σύσφιξη των σχέσεων πόλης και 

λιμανιού και προς την κατεύθυνση αυτή θα συνεργαστεί στενά με την πολιτεία, τις τοπικές 

Αρχές, τους φορείς της Θεσσαλονίκης και της λιμενικής κοινότητας», δήλωσε ο κ. Θεοφάνης 

επισημαίνοντας την ανάγκη να υπάρξει ανοιχτός και ουσιαστικός διάλογος με όλους τους 

εμπλεκόμενους, ώστε να αξιοποιηθεί με τον βέλτιστο τρόπο το λιμάνι της Θεσσαλονίκης 

επιφέροντας πολλαπλά οφέλη στην τοπική κοινωνία και οικονομία. 


